
Mailing Addresses & Instructions for Amendments -
Form 1040X

In cases when a printed amendment must be mailed to the IRS because it cannot be e-filed,

include the following in the packet to be mailed:

1. Form 1040-X

2. A copy of any revised, changed or new schedules and/or forms that were created or

changed during the amendment process. (When in doubt, send the entire original Form

1040 and all schedules and forms.)

3. Any new tax documents that were included in the amendment if they show federal tax

withholding (such as FormW-2 or Form 1099-R if applicable).

IF you are filing Form 1040X: THEN mail Form 1040X and attachments to:

In response to a notice you received from
the IRS

The address shown in the notice

With Form 1040NR or 1040NR-EZ Department of the Treasury
Internal Revenue Service
Austin, TX 73301-0215

If none of the situations listed above apply to you, mail your return to the Internal
Revenue Service Center based on your state of residence:

Alabama, Arkansas, Florida, Georgia,
Louisiana, Mississippi, Oklahoma, Texas

Department of the Treasury
Internal Revenue Service
Austin, TX 73301-0052

Connecticut, Delaware, District of Columbia,
Illinois, Indiana, Kentucky, Maine, Maryland,
Massachusetts, Minnesota, Missouri, New
Hampshire, New Jersey, New York, North
Carolina, Pennsylvania, Rhode Island, South
Carolina, Tennessee, Vermont, Virginia,
West Virginia, Wisconsin

Department of the Treasury
Internal Revenue Service
Kansas City, MO 64999-0052

Alaska, Arizona, California, Colorado, Hawaii,
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Idaho, Iowa, Kansas, Michigan, Montana,
Nebraska, Nevada, New Mexico, North
Dakota, Ohio, Oregon, South Dakota, Utah,
Washington, Wyoming

Department of the Treasury
Internal Revenue Service
Ogden, UT 84201-0052

A foreign country, U.S. possession or
territory; * or use an APO or FPO address, or
file Form 2555, 2555-EZ, or 4563; or are a
dual-status alien.

Department of the Treasury
Internal Revenue Service
Austin, TX 73301-0215

If you live in American Samoa, Puerto Rico, Guam, the U.S. Virgin Islands, or the Northern
Mariana Islands, see IRS Publication 570.
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https://www.irs.gov/pub/irs-pdf/p570.pdf

